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Ata da sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo,
realizada no dia 04 de abril de dois mil e vinte e quatro. Aos quatro dias
do mês de abril de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da Câmara
municipal de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel Luís
Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra Estado da
Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores
Vereadores: Presidente Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-presidente
Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de Oliveira
Carneiro, Segundo Secretario Misael Bandeira Lopes, e os senhores
vereadores, Agenario Carneiro, Antônio Lisboa Carneiro Oliveira, Edilson
Ferreiro Carneiro Junior, Paulo Moaci dos Santos e Paulo Magno
Sampaio de Santana. O Senhor Presidente invocando a proteção de
Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao Primeiro Secretário que
fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes, a leitura do salmo
da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que
fizesse a leitura das matérias em pauta: Projeto de Lei nº 95/2024, dispõe
sobre denominação de praça na Lagoa do Curral, neste município de Pé
de Serra. Parecer nº 60/2024 da Comissão de Constituição e Justiça e
Redação Final ao Projeto de Lei nº 095/2024. Projeto de Lei nº 98/2024,
considera insalubre atividade profissional dos motoristas de ambulância
e dá outras providências, ambos de autoria do Poder Executivo. Edital nº
011/24, dispõe sobre a Disponibilidade Pública das Contas da Mesa da
Câmara Municipal de Pé de Serra-Bahia, exercício financeiro de 2023,
gestor Gilvanio Figueiredo dos Santos. Edital nº 012/2024, dispõe sobre
a Disponibilidade Pública das Contas da Prefeitura Municipal de Pé de
Serra — Bahia, exercício de 2023, reponsabilidade do Prefeito Sr. Edgar
Carneiro Miranda. Terminadas a leitura das matérias o Senhor Presidente
passou para o Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador Paulo
Magno Saudou a todos os presentes. Em seguida disse que era
desumano a gestão aceitar jovens de menor idade estarem trabalhando
na limpeza das ruas do Povoado Santo Antonio. Logo depois comentou
sobre os transportes escolares, alegando que os mesmos continuam um
descaso por parte da gestão municipal. Disse ainda que vai solicitar uma
fiscalização surpresa pela pessoa responsável dos transportes nos
municípios. Finalizando prestou condolências aos familiares que



perderam seus entes queridos nos últimos dias. Dada a palavra o
vereador Edilson Junior Saudou a todos os presentes e a todos que os
assistiam através das redes sociais. Em seguida prestou condolências
aos familiares que perderam seus entes queridos nos últimos dias.
Prosseguindo cobrou do prefeito atual e dos órgãos competentes
providencias para resolver os problemas da saúde, principalmente com
referência as marcações de cirurgias e exames, que segundo o orador a
demora na marcação chega até dois anos para marcar um procedimento.
Continuando falou da água parada no fundo da construção da delegacia.
Disse ainda tem recebido reclamações dos moradores por causa do
grande número de mosquitos, que com certeza pode ser da dengue. Logo
depois disse que a gestão atual inaugurou o mercado municipal e até o
momento o mesmo continuava fechado. Outorgada a palavra o vereador
Agenario Carneiro Saudou a todos os presentes e a todos que os
assistiam através das redes sociais. Em seguida agradeceu a Deus por
estar presente a mais uma vez na Casa da Cidadania para mais uma
sessão legislativa. Continuando prestou condolências aos familiares que
perderam seus entes queridos nos últimos dias. Prosseguindo cobrou do
poder público providências na curva da estrada do Povoado de Santo
Agostinho, conhecido como curva de Chico Gago. Logo depois comentou
sobre as ruas do referido povoado que continua esburacadas e com
impossibilidade de trafegar até moto. Disse ainda que já falou nas
sessões anteriores sobre uma rua do mesmo povoado que foi escavada
para colocar água encanada, já faz alguns meses e até o momento não
foi solucionado o problema. Finalizando comentou sobre os transportes
escolares que continuam inadequados, causando problemas todos os
dias. Dada a palavra o vereador Misael Bandeira Saudou a todos os
presentes e a todos que os assistiam através das redes sociais. Em
seguida agradeceu a Deus por estar mais uma vez na Casa da Cidadania
para realização de mais uma sessão. Continuando prestou condolências
aos familiares que perderam seus entes queridos nos últimos dias.
Prosseguindo afirmou que o vereador Misa bandeira sempre trabalhou
em prol das causas sociais, mesmo quando não era vereador. Logo
depois parabenizou o Prefeito Edgar pela boa administração que o
mesmo vem fazendo no município. Parabenizou também o secretário de
Saúde pelo bom trabalho em frente a pasta da saúde. Finalizando disse
que em breve as estradas do município estarão sendo recuperadas.
Permitida a palavra o vereador Antonio Lisboa Saudou a todos os
presentes e a todos que os assistiam através das redes sociais. Em
seguida justificou sua ausência na sessão passada por motivo pessoal.
Continuando prestou condolências aos familiares que perderam seus
entes queridos nos últimos dias. Logo depois disse que administração do
prefeito atual não estar boa, principalmente na saúde e nas estradas.



Disse ainda que o setor de marcação deve atender todos os
Pedesserrenses por igual, sem distinção política, pois todos têm os
mesmos direitos. Outorgada a palavra o vereador Edmilson Carneiro
Saudou a todos os presentes e a todos que os assistiam através das
redes sociais. Em seguida agradeceu a Deus por mais uma sessão.
Continuando disse que nos dias 11 a 14 de corrente mês e ano o SAC
Móvel estará atendendo em Pé de Serra para atender todos aqueles que
precisam fazer documentos. Logo depois agradeceu a todos aos
vereadores que se fizeram presente na entrega do trator para a
comunidade de Umburaninha, adquirido através dos esforços do
vereador Edmilson de Mitonho. Disse ainda que muito em breve a
comunidade do bento também estará recendo um trator. Finalizando
parabenizou e agradeceu todos os Pedesserrenses e visitantes pela
bonita festa de Páscoa. Por não haver mais orador inscrito para falar o
Senhor Presidente Passou a Ordem do Dia e solicitou do primeiro
secretário que fizesse a leitura das matérias para votação e aprovação:
Projeto de Lei nº 95/2024, dispõe sobre denominação de praça na Lagoa
do Curral, neste município de Pé de Serra. Parecer nº 60/2024 da
Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº
095/2024. Requerimento de Urgência para tramitação do Projeto
98/2024. Aprovadas pelos vereadores presentes. O Senhor Presidente
usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão convidando os
vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu
Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara Municipal
de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e
aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes.
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Ata da vigésima sessão extraordinária do primeiro período legislativo, realizada no dia
quatro de abril de dois mil e vinte e quatro. Aos quatro do mês de abril de dois mil e
vinte e quatro (2024), na sede da Câmara municipal de Vereadores de Pé de Serra,
situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de
Serra Estado da Bahia, às dezessete horas, compareceram e reuniram-se os Senhores
Vereadores: Presidente Interino Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário
Elismario de Oliveira Carneiro, Segundo Secretário Misael Bandeira Lopes e os
senhores vereadores, Edilson Ferreira Carneiro Júnior , Paulo Magno Sampaio de
Santana, Antonio Lisboa Carneiro Oliveira e Agenario Carneiro. O Senhor Presidente
invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao Primeiro
Secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes. Em seguida o
Senhor Presidente determinou que fizesse a leitura das matérias em pauta que deu
origem a sessão: Projeto de Lei Nº 98/24 considera insalubre atividade profissional
dos motoristas de ambulância e da outras providencias, de autoria do Executivo
municipal. Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente passou para o
Grande Expediente. Não havendo oradores inscrito para falar o Senhor Presidente.
Passou a ordem do Dia e autorizou que o primeiro secretário fizesse a leitura das
matérias para discussão e votação: Projeto de Lei Nº 98/24 considera insalubre
atividade profissional dos motoristas de ambulância e da outras providencias, de
autoria do Executivo municipal. Em seguida, designou que o presidente da Comissão
de Constituição e Justiça e Redação Final Edilson Junior, emitisse parecer verbal ao
PL. N298/24. Em seguida a Comissão emitiu parecer opinando pela aprovação.
Colocada em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade dos presentes.
Terminada a votação das matérias e usando o tempo regimental o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada
mais havendo a tratar, Eu Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da
Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e

aprovada vai assinada por mim e demais vereadores presentes.
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Ata da vigésima primeira sessão extraordinária do primeiro período legislativo,
realizada no dia quatro de abril de dois mil e vinte e quatro. Aos quatro do mês de
abril de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da Câmara municipal de Vereadores
de Pé de Serra, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta
cidade de Pé de Serra Estado da Bahia, às dezessete horas e minutos, compareceram
e reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente Interino Edmilson Ferreira
Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de Oliveira Carneiro, Segundo Secretário
Misael Bandeira Lopes e os senhores vereadores: Edilson Ferreira Carneiro Júnior,
Paulo Magno Sampaio de Santana, Antonio Lisboa Carneiro Oliveira e Agenario
Carneiro. O Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a
sessão e solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos
vereadores presentes. Em seguida o Senhor Presidente determinou que fizesse a
leitura das matérias em pauta: Em seguida o Presidente Interino, designou que o
presidente da Comissão de Finanças, Orçamentos, Fiscalização e Controle Elismário
Carneiro, emitisse parecer verbal ao PL. 98/24 de autoria de Executivo. A Comissão
opinou pela aprovação da tramitação, por considerar que tem amparo legal. Em

seguida colocou em discussão e votação e foram aprovados por unanimidade dos
presentes Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente passou para o
Grande Expediente. Não havendo oradores inscrito para falar o Senhor Presidente. O

Senhor Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão
convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu
Elismario de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara Municipal de
Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai assinada
por mim e demais vereadores presentes


